



Post-lockdown 56. zagrebački salon arhitekture i urbanizma mijenja težište, očičte, fokus i perspektivu; nudi iskustvo ubrzanog premotavanja – prikazuje projekte: neostvarene, nedosanjane, aktualne i pauzirane, odsutne, herojske i naivne, skicozne i realne, neodbačene, nedorađene, promišljene, ne-sasvim-jasne, zoom-in, zoom-out, XXS i XXL, efemerne, minimalne, kilometarski duge, podzemne i nadzemne, studentske, diplomske, spekulativne, fiktivne, lagane i teške – stare i potpuno nove. Salon je repozitorij budućnosti, od Vranjaninova *Idealnoga grada* do danas.

56. zagrebački salon arhitekture i urbanizma održat će se u prosincu 2021. godine, a mjesto održavanja bit će definirano u skladu s epidemiološkom situacijom. Inicijalni odbor Salona, uz selektore Leu Pelivan i Tomu Plejića, čine Tonči Čerina, Maja Furlan Zimmermann, Damir Gamulin, Mia Roth Čerina i Frano Petar Zovko.

Pozivamo autorice i autore na prijavu projekata – bez obzira na svrhu, mjerilo i vrijeme nastanka, a posebno se potiču prijave novih radova nadahnutih temom Salona.

Prijava radova traje od 18. rujna do 18. listopada 2021. putem web-stranice www.uha.hr, uz uplatu kotizacije od 200 kn.

Moguće je prijaviti neograničen broj radova, studentice i studenti imaju pravo na jednu besplatnu prijavu, a otvorena je i mogućnost besplatne prijave rada preminulog autora.

Kotizacija se uplaćuje na sljedeći račun:

Udruženje hrvatskih arhitekata (UHA)

Trg bana Josipa Jelačića 3/I, 10000 Zagreb

IBAN HR6223600001101550751

OIB 01152649489

T 01 4816151

E tajnistvo@uha.hr

U slučaju nepotpune i zakašnjele prijave dokumentacija i participacija se ne vraćaju. Predajom prijave autori pristaju na propozicije ovog Poziva.

Način prijave – ONLINE.

1 Grafički prilozi projekta

(skice, dijagrami, nacrti, fotografije, kolaži)

(1 – 6 priloga: 30 × 30 cm / 300 dpi / max. 5 MB u *.jpg formatu ili 30 × 30 cm / max, 5 MB u .pdf formatu)

2 Tekstualni prilog projekta: misao autora

(do 800 znakova s razmacima)

3 Portret autora

(Priložiti pojedinačni portret svakog autora: 30 × 30 cm / 300 dpi / max. 5 MB u *.jpg formatu – crno-bijelo, snimljeno u eksterijeru.)

4 CV autora/grupe

(do 300 znakova s razmacima)

5 Potvrda o uplati kotizacije

(*.jpg ili *.pdf format, max. 5 MB)

6 Izjava o autorstvu i suglasnost za korištenje materijala potpisana od svih autora

(*.jpg ili *.pdf format, max. 5 MB) – izjava se automatski generira iz sustava, potrebno ju je ispisati, potpisati, skenirati i priložiti.

- U slučaju da autori ne žele da se uz djelo navode imena autora fizičkih osoba, moraju u prijavnicu unijeti drugu oznaku identiteta autora (umjetničko ime, pseudonim, kod, grupno ime i sl.) te priložiti:

7 Izjavu o navodu autorstva potpisanu od svih autora

(*.jpg ili *.pdf format, max. 5 MB) – izjava se automatski generira iz sustava, potrebno ju je ispisati, potpisati, skenirati i priložiti.

56. zagrebački salon arhitekture i urbanizma pratite na Facebooku i Instagramu.

Zagrebački salon tradicionalna je manifestacija suvremenog stvaralaštva na polju vizualnih umjetnosti, dizajna i arhitekture koju je 1965. godine utemeljila Skupština grada Zagreba.

Organizator ovogodišnjega Zagrebačkog salona je Udruženje hrvatskih arhitekata, uz potporu Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske, Gradskog ureda za kulturu Grada Zagreba i Umjetničkog paviljona u Zagrebu.

